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Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat címe: Az ukrajnai gyermekek elhurcolásáról 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 82. § (1) bekezdése
alapján  „Az  ukrajnai  gyermekek  elhurcolásáról”  címmel  a  mellékelt  politikai  nyilatkozatra
vonatkozó javaslatot kívánom benyújtani. 



 
...../2023. (.....) OGY politikai nyilatkozat 

Az ukrajnai gyermekek elhurcolásáról

Ukrajna az agresszor orosz vezetés – emberek, köztük kárpátaljai  magyarok sokaságának életét
követelő és városokat romba döntő – támadásai következtében súlyos veszteségeket szenved el,
melynek humanitárius és gazdasági  hatásai  az egész világon erősen érzékelhetőek. A megszálló
hatalom által elkövetett rémes cselekedetek közül különösen megdöbbentőek és szívszorítóak azok,
melyeknek ukrajnai gyermekek az elszenvedői.  

 
Az Országgyűlés  

 
-  tekintettel  arra,  hogy  Ukrajna  Legfelsőbb  Tanácsa  felhívást  intézett  a  külföldi  államok
parlamentjeihez és kormányaihoz, a nemzetközi szervezetekhez és parlamentközi közgyűléseikhez,
hogy ítéljék el az ukrajnai gyermekek erőszakos deportálásának az Orosz Föderáció és a Belarusz
Köztársaság által elkövetett bűncselekményeit,  

 
-  figyelemmel a polgári  lakosság a háború idején való védelmére Genfben 1949. augusztus 12.
napján  kötött  egyezményre,  mely  értelmében  a  tömeges  és  az  egyéni  kényszeráttelepítés  vagy
kitelepítés,  függetlenül  az  indítékoktól,  tiltott,  és  háborús  bűncselekménynek  minősül,  illetve  a
népirtás  bűntettének  megelőzése  és  megbüntetése  tárgyában  1948.  évi  december  9.  napján  kelt
nemzetközi egyezményre, mely szerint egy csoport gyermekeinek más csoporthoz való erőszakos
átvitele azzal a szándékkal,  hogy egy nemzeti,  etnikai,  faji  vagy vallási  csoportot teljesen vagy
részlegesen megsemmisítsenek, népirtásnak minősül,  

 
-  szem  előtt  tartva  a  gyermek  jogairól  szóló  New  Yorkban  1989.  november  20.  napján  kelt
egyezményt,  

 
- összhangban az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének az ukrajnai gyermekek és más civilek
deportálása  és  kényszertelepítése  az  Orosz  Föderációba  vagy  Ukrajna  ideiglenesen  megszállt
területeire:  a  biztonságos  visszatérésük  feltételeinek  megteremtéséről,  e  bűncselekmények
megszüntetéséről és a felelősök megbüntetéséről szóló 2023. április 27. napján kelt 2495. számú
állásfoglalásával és 2253. számú ajánlásával,  

 
az alábbi politikai nyilatkozatot teszi:

1. Az Országgyűlés határozottan elítéli az ukrajnai gyermekek erőszakos deportálását, mely a
nemzetközi humanitárius jog szerint népirtásnak minősül, valamint az Orosz Föderáció által
az ukrajnai gyermekek ellen elkövetett egyéb bűncselekményeket.

2. Az Országgyűlés  kifejezi  támogatását  a  Nemzetközi  Büntetőbíróság tevékenységei  iránt,
különösen a népirtás bűntetteinek kivizsgálása és üldözése terén.

3. Az  Országgyűlés  felszólítja  Magyarország  Kormányát,  hogy  tegyen  meg  minden  olyan
intézkedést, mely biztosítja, hogy Magyarország bűnüldöző szervei az ukrán hatóságok és a
Nemzetközi Büntetőbíróság segítségére legyenek az Orosz Föderációnak és tisztviselőinek
az ukrajnai gyermekek erőszakos deportálásában való részvételére vonatkozó bizonyítékok
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összegyűjtésében.
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Általános indokolás

Magyarország  szomszédját,  Ukrajnát,  és  közvetlenül  az  ukrajnai  lakosságot  2022  februárja  óta
provokáció  nélküli  és  indokolatlan  agresszív  háború  sújtja.  Az Orosz  Föderáció  fegyveres  erői
válogatás  nélkül  támadtak  lakóövezetekre  és  a  polgári  infrastruktúrára,  embereket  öltek  meg,
valamint  országszerte  terrorcselekményeket  hajtottak  végre.  Azonnali  kivégzéseket,
emberrablásokat,  szexuális  erőszakot,  kínzást,  zaklatást  és  egyéb  atrocitásokat  követtek  el,  és
milliókat kényszerítettek lakóhelyük elhagyására.
 
Az  ENSZ  Gyermekalapja  (UNICEF)  szerint  az  Orosz  Föderáció  teljes  körű  fegyveres
agressziójának kezdete óta 501 gyermeket öltek meg Ukrajnában, de a valós szám valószínűleg
sokkal magasabb. Az érintett családok veszteségei szörnyűek.
 
Feltehetően közel 1000 gyermek sérült meg az Orosz Föderáció Ukrajna elleni teljes körű fegyveres
agressziója során, és 401 gyermek tűnt el. Közel 20 000 gyermeket hurcoltak el erőszakkal az Orosz
Föderáció területére Ukrajna ideiglenesen megszállt területeiről, vagy az orosz megszállás alatt álló
területekről. A Belarusz Köztársaság területén, a rendelkezésre álló információk szerint több, mint
1000 ukrajnai gyermeket tartanak fogva.
 
Az Orosz Föderáció és a Belarusz Köztársaság ukrajnai  gyermekekkel  kapcsolatos intézkedései
egyértelműen utalnak az Ukrajnából származó gyermekek erőszakos deportálásának tervezett, előre
kiszámított  folyamatára,  amelynek célja a  gyermekek ideológiai  átnevelése,  az Orosz Föderáció
lakosságához való asszimilálása és felhasználása az agresszor állam érdekében. E célból táborokat
hoztak létre, ahova az ukrajnai gyermekeket állítólagosan kikapcsolódás és rehabilitáció érdekében
viszik el, de a valóságban erőszakkal tartják fogva őket.
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